



PROCES- VERBAL

Început azi 29.03.2019, în sesiunea ordinară, unde participă 13 consilieri din totalul de 13, sesiunea fiind legal constituită, lucrările pot începe.

Se prezintă domnilor consilieri ordinea de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind propunerea schimbării destinației imobilului aparținând domeniului public al comunei Bratovoesti, din imobil cu destinația de unitate de învățământ în imobil cu altă destinație.

Înainte de începerea lucrărilor domnul primar supune spre aprobare domnilor consilieri suplimentarea ordinii de zi a încă unui proiect de hotărâre și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unei reduceri a redevenței cu 10% pentru concesionarii terenurilor proprietate publică a UAT Comuna Bratovoesti, care achită integral redevența aferentă anului 2019 până la data de 31.05.2019.

Domnul președinte de sesiune supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi și suplimentarea ordinii de zi, domnii consilieri votează prin vot deschis și aprobă cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi și suplimentarea acesteia, nu este niciun vot împotriva și nici abținere.

Domnul președinte de sesiune supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sesiunii precedente, domnii consilieri votează prin vot deschis și aprobă cu unanimitate de voturi procesul al sesiunii precedente, nu este niciun vot împotriva și nici abținere.

Se discută primul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind propunerea schimbării destinației imobilului aparținând domeniului public al comunei Bratovoesti, din imobil cu destinația de unitate de învățământ în imobil cu altă destinație.”

Se prezintă raportul de specilitate și avizele Consiliului de Administrație al Inspectoratului Școlar Județean Dolj și al Școlii Gimnaziale Bratovoesti, după care domnul președinte de sesiune constatând că nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul de hotărâre, domnii consilieri votează prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 12 voturi pentru, o abținere (domnul consilier Dimescu Ștefan), niciun vot împotriva, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Se discută și proiectul de hotărâre nou introdus pe ordinea de zi: “Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unei reduceri a redevenței cu 10% pentru concesionarii terenurilor proprietate publică a UAT Comuna Bratovoesti, care achită integral redevența aferentă anului 2019 până la data de 31.05.2019”.

Se prezintă raportul de specilitate după care domnul președinte de sesiune constatând că nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul de hotărâre, domnii consilieri votează prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 12 voturi pentru, o abținere (domnul consilier Dimescu Ștefan), niciun vot împotriva, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

După terminarea dezbaterii tuturor proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi domnul președinte de sesiune îi invită pe domnii consilieri să spună dacă mai au și alte probleme de discutat.

Domnul primar spune că Studiul de fezabilitate pentru introducerea gazelor nu va costa aproximativ 70 mii lei fără TVA.

În scurt timp vor începe lucrările la apă - canal Prunet și Bădoși, la Școla Gimnazială Bratovoesti.

Domnul primar spune că s-a amenajat un părculeț în fața Școlii de la Bădoși (s-au plantat platani, mesteacăn și gard viu), s-au plantat pomii și în parcul de la Bratovoesti, urmând să se amenajeze o zonă verde și în localitatea Georocu Mare. Domnul consilier Nicola Constantin spune că s-ar putea amenaja o zonă verde și în fața la Gună în localitatea Bratovoesti.

Domnul primar spune că se va începe a treia etapă pentru cadastrul gratuit și că au mai fost ridicate cadastre de la OCPI Dolj, urmând să fie distribuite către cetățeni.

Deasemenea domnul primar spune că autogrederul este la reparat și se constată că reparația nu costă aproximativ 70 mii lei și este puțin probabil să avem această sumă.

Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte mulțumește colegilor pentru modalitatea în care au decurs lucrările ședinței și declară ședința închisă.
Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință
Oacă Dorel



Secretar

Delia Olteanu